

Всем привет, в приложении смотрите таблицу общего зачета по Кубку Северных городов Лето-2023 с отдельными вкладками по призерам-кросс и призерам-вело. Есть отдельная вкладка с зачетом призеров по городам. Убедительное общее первое место среди городов СУО уже не первый год занимает город Карпинск с общим количеством призовых мест - 41, на втором месте Серов – 24, на третьем Краснотурьинск – 16. Успех города Карпинска заключается в стабильно массовом участии Карпинских спортсменов, прежде всего, лыжной спортивной секции, во всех стартах Кубка, это касается и зимнего сегмента, и летнего. И это при том, что численность населения города Карпинска в половину меньше, чем в Краснотурьинске, в четыре раза меньше, чем в Серове, примерно на одном уровне с Североуральском. В приложении смотрите также макет диплома по итогам Лета 2023. Порядок подготовки дипломов согласно положению КСГ Зима Лето–2023 такой: территории самостоятельно распечатывают грамоты по своим призерам (Фамилия Имя, место, возрастная категория (кросс/вело), и направляют дипломы на подпись в СУО и.о. управляющего Д.П.Егорову. После подписания дипломы возвращаются на территории и затем при подходящем торжественном случае вручаются чемпионам.

Прилагается также проект положения по КСГ Зима Лето 2024, прошу всех заинтересованных и ответственных лиц посмотреть свои позиции, согласовать даты, формат, а также дать свои замечания, предложения, просто эмоции-впечатления, если таковые имеются, по организации различных стартов для их лучшего во всех смыслах исполнения сюда laptey151@gmail.com

Новости вращения КСГ вокруг календаря Майя. Сайт ФЛГ города Краснотурьинска начал свое вещание, если верить засечкам на секвойе, с конца 2010 года (срок, однако, не так ли). Сайт был создан для сопровождения, прежде всего, Кубка Северных городов и для освещения различных примечательных спортивных событий в нашей округе. Сообщений на сайте накопилось порядка 375 единиц, и я попробую в течение недели-двух подготовить сводный вордовский файл со всеми материалами сайта (за малым исключением) для любителей статистики, истории, ветеранства, чтобы можно было освежить в памяти некоторые события прошлого периода. В качестве иллюстрации из прошлого прилагаю материал от 28.12.2015 «Размер чуда не имеет значения», см. ниже, всем спасибо и до встречи - ал

Размер чуда не имеет значения

Всем привет, вот откуда ни возьмись, нежданно-негаданно, из-за гор высоких дел и рек широких дней приближается на цыпочках и Новый год, с обращением к миру лыжному и городу беговому буду еще отдельным номером, а пока докладываю, что в прошлую пятницу 25 декабря на площадке СДЮСШОР города Краснотурьинска состоялся Новогодний супер-спринт, событие не столько состязательное, сколько праздничное, с элементами мистерики, колдовства, игры, гаданий, шуток и прибаутки, ожидания чуда. Всем, кто собрался и выкроил время в эту пятницу принять участие, спасибо за сотворение очередного маленького праздника, ибо только вместе и можно высечь из этого кремня бытия малую искру чуда, радости и жизнеутверждающего смысла. В приложении смотрите некоторые фотокарточки, протокол по готовности будет подтянут + более полная фотогалерея по ссылке тут <https://yadi.sk/d/-AAewpufmXukB> Пока все, всем спасибо и не затягивайте с наряжением елки, заготовкой подарков и творческой развлекательной программы тире покажите телевизору, на что способны вы сами - ал